

价格优势明显,二手房市场持续升温

咸宁城区售了1324套二手房

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 焦勇)日前,记者从市房地产管理局获悉,今年1—5月,咸宁城区二手房成交共计1324套(宗),成交均价2369元/平方米。其中住宅1272套,非住宅52宗。

统计数据显示,今年一季度,住宅共成交635套,较去年同期相比增加

59.55%,其中今年1月209套,2月161套,3月265套,成交均价分别为2018元/平方米、2333元/平方米、2237元/平方米;非住宅共成交27宗,其中1月6宗,2月3宗,3月18宗,成交均价分别为3953元/平方米、4501元/平方米、2891元/平方米。今年4月,城区二手房共成交337套,其

中住宅320套,非住宅17宗,成交量相比一季度上涨明显。今年5月,城区二手住宅成交317套,非住宅成交8宗。

据悉,受春节返乡置业潮、学区房需求坚挺、棚户区改造等因素影响,加之二手房价格优势明显,今年1—5月,我市城区二手房交易持续升温。

“想在咸宁有个家”系列宣传登陆大武汉

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 周鹏)“身在武汉可以看到咸宁的城市广告,既感到亲切,也很自豪。”近日,咸宁籍、在武汉纺织大学就读的小郑乘坐810路公交时,被车身“香城泉都 九养圣地”的内容所吸引。无独有偶,日前,咸宁市民邓先生前往武汉探亲,路过京珠高速武汉收费站入口附近时,看到“蓝色小精灵,想在咸宁有个家”的户外广告,宣传咸宁的“小巧、精致、灵秀”。

据悉,为宣传咸宁生态宜居优势,发挥同城效应,擦亮香城泉都城市品牌,近日,咸宁市房地产开发协会与湖北联投传媒广告有限公司和武汉卓越无限广告有限公司签订广告宣传合同,通过户外和公交车广告推介咸宁。据介绍,一期已投放两块高速户外广告牌以及411、810、817三条公交线路。

分析人士指出,此举将有效吸引武汉市民来咸宁置业安居,促进咸宁房地产业持续稳定健康发展。



悬挂横幅 张贴倡议

市物业管理协会助力高考

本报讯(记者 王奇峰)“又是一年高考季。莘莘学子们心怀梦想,十二年的执着与拼搏,晨光中阅读,静夜时疾书,灯光下的倦影,是他们奋斗的凭证,一切为了迎接,这个激情六月的桃李时光……”这是市物业管理协会致业主倡议书的开头部分。

随着一年一度的高考来临,市物业管理协会在倡议书中提议广大业主:调小电视音量、轻拿轻放玩具、练乐器时降低音调、限时段不施工……据市物业管理协会会长焦南学介绍,为了给广大考生营造良好的备考环境,协会积极作为,拟出

了致业主倡议书模板,并于6月初在微信群里转发,供183家会员单位下载使用。

采访中记者了解到,除了在小区显眼位置张贴倡议书外,多家物业公司还在小区入口悬挂了“预祝备考学子一切顺利”的横幅。

5万瓶矿泉水免费发放

同惠国际广场祝咸宁考生金榜题名

本报讯(记者 洪光进)“水到渠成,金榜题名”!6月5日—21日,咸宁日报携同惠国际广场5万瓶优质矿泉水免费发送,爱心送水助力高考中考,为考生和家长送清凉。

从“李斯丹妮咸宁首唱”的盛会,到“首届咸宁全民儿童节”的成功举办,同惠国际广场虽未开业,却早已成为咸宁这座城市最积极的一份子。

为办好本次公益送水活动,同惠国际广场精心筹备,组织了专班送水服务小组。在咸宁城区鄂高、

青高、咸高三个考点分别设置了送水服务点,方便考生和家长。

想咸宁人之所想,解咸宁人之所需,同惠国际广场就是这样一座给咸宁人带来欢乐的家庭欢聚中心。她用8000m²超大广场,让城市更欢乐。她用2000m²超大儿童乐园,让孩子们更欢乐。她用百尚生活超市,让居家更欢乐。她用万国美食城,让吃货更欢乐。她用一线潮尚店,让潮人更欢乐。她用菲力健身,让达人更欢乐。她用中影聚丰影院,让你全家更欢乐。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安获国务院千亩用地指标奖励

近日,国务院办公厅印发《关于对2016年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以表扬激励的通报》,咸安区因“土地集约节约利用成效好、闲置土地较少”而“榜上有名”,并获得1000亩新增建设用地计划指标的奖励。奖励指标在2017年全国土地利用计划中单列,纳入计划执行管理,由国土资源部组织实施。

近年来,咸安区在土地管理上,注重节约集约技术创新、制度创新和管理创新,取得了显著成效,2016年被国土资源部表彰为“第三届全国国土资源节约集约模范县(市)”。此次全省因“土地集约节约利用成效好、闲置土地较少”获得表扬激励的除咸安区外,还有武汉市东西湖区、宜城市、汉川市、松滋市4个市区。

(本报综合)

咸宁不动产登记中心入驻高新区

为进一步提升不动产登记服务水平和工作效率,咸宁市不动产登记中心以服务市高新区项目建设、融资工作为切入点,根据园区工业项目建设、用地特点,制定了园区“不动产权籍调查(前置)工作方案”,主动联系市高新区政务局、市房产局、市土地勘测规划院,采取上门服务,主动服务的工作方式开展权籍调查工作。通过权籍前置调查,提前发现、解决权籍疑难问题,提前建立、完善各项目用地权籍档案,用实际行动切实解决不动产登记“中梗阻”问题,让企业办事更加快捷、高效。

(本报综合)

咸宁市土地勘测规划院服务项目建设

连日来,咸宁市土地勘测规划院抢抓国家促进旅游业发展、推进农村三产业融合发展的战略机遇,对田野国家乡村公园和官桥新材料特色小镇项目周边实施了1:500地形图测绘。

田野国家乡村公园项目被列入咸宁市2017年重大项目建设“211”工程。按照“以农业科技为出发点、农旅结合为发展点、生态示范为持续点、留住乡愁为基本点”的规划原则,努力建成极富鄂南山水特色的生态旅居型乡村旅游目的地及华中地区有较大影响的乡村旅游主题5A级景区。

本次测绘采用无人机航测。此次项目飞行面积3万亩,飞行高度100—120米,飞行19架次,高程及平面控制点近1200个,E级GPS控制点10个,外业天数15天,最高峰有8人参与。最终线化成图1万亩。为建设宜居宜业宜游的新材料特色小镇夯实了基础。

(本报综合)